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HEARING RESULT 
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FROM: Registrar – Racing Appeals and Disciplinary Board  
 
DATE: 12 August 2010 
 
SUBJECT: HEARING RESULT – JOCKEY: RYAN MALONEY 
 

 

 
Panel    Mr Brian Forrest (Deputy Chair), Mr Darren McGee, Mrs Barbara Phelan 
 
Appearances  Mr Des O’Keeffe appeared on behalf of Mr Maloney. 
   Mr Stephen Coombes appeared on behalf of the RVL Stewards. 
 
Charge Breach of AR 175(a) – improper action. 
 
 The charge relating to Mr Maloney deliberately removing the girth from 

his saddle and concealing it inside his helmet and weighing in without 
the girth subsequent to the running of Race 1 at Geelong on Friday,  
16 July 2010, 

  
Plea   Guilty. 

 
Decision  Convicted and fined the amount of $500. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Georgie Curtis 
Registrar - Racing Appeals and Disciplinary Board 
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MR D. O'KEEFFE appeared on behalf of Mr R. Maloney 



  

   

 

.Maloney 12/8/10 P-2 

RLC   

DEPUTY CHAIRMAN:   We have taken into account what has been put.  

Mr Coombes put the stewards' position quite fairly and Mr O'Keeffe likewise.   

 

As we see it, it was just a silly, unthinking act.  You acknowledged that it was a 

stupid action.  To your credit, you did not try and prolong matters by denying 

doing anything.  You freely and openly admitted it straightaway.  You are 

entitled to some credit for that. 

 

In all the circumstances, including your own personal circumstances, we think 

that the appropriate penalty in this case is a fine of $500.  That is the decision 

of the Board.  

 

END OF EXTRACT 


